
Berlin, (…)
„WIR KOMMEN WÄHLEN!“ 2021: Armut braucht Verantwortung 


(…),

in vielen Bevölkerungsgruppen hat alles, was mit Politik zu tun hat, nach wie vor kein gutes Image. Viele Menschen sind frustriert, fühlen sich und ihre Lebenssituation nicht ausreichend wahr- oder ernstgenommen. Das trifft besonders auf Menschen zu, die von Armut betroffen sind. Diese Menschen haben wir im Blick.

WIR KOMMEN WÄHLEN! ist eine Initiative der Landesarmutskonferenz Berlin, die seit 2011 zu Europa-, Bundestags-, Landtags- und Bezirkswahlen stattfindet. An dezentralen Orten in Berlin veranstalten Mitglieder der Landesarmutskonferenz Berlin und Träger von sozialen Einrichtungen Speed-Dating-Termine mit Politiker*innen. An verschiedenen Tischen kommen alle Teilnehmenden ins Gespräch. Dank des Rotationsprinzips gibt es die Möglichkeit, auf informelle und manchmal persönliche Art und Weise über die Themen zu sprechen, die diese Personengruppen besonders betreffen und bewegen. Auch in diesem Jahr finden wieder Veranstaltungen im Rahmen von WIR KOMMEN WÄHLEN! in Berlin statt. 

Auch wir [(…) HIER KANN DER NAME DER INSTITUTION EINGEBRACHT WERDEN] haben uns dieser Initiative angeschlossen und unterstützen die Arbeit der Landesarmutskonferenz Berlin. So möchten wir auch Sie einladen, mit uns und unseren Gästen zu diskutieren: 

WIR KOMMEN WÄHLEN! 2021 
Wann? [(…) DATUM, ZEIT] 
Wo? [(…) VOLLST. ADRESSE, GGF. RAUM ETC.]
Organisation(en): (…) 

Wir freuen uns sehr, wenn Sie sich den Fragen, Sorgen und Forderungen der Menschen stellen, die täglich mit dem Thema Armut zu tun haben. 

Können Sie es persönlich an diesem Tag nicht einrichten? Dann wäre es toll, wenn Sie uns eine Kollegin oder einen Kollegen Ihrer Partei nennen könnten. Für Rückfragen und die Klärung weiterer Details steht Ihnen (…) gern zur Verfügung.

Alternativer Textbaustein, falls das auf Ihre Veranstaltung zutrifft: 
Wir laden auch Vertreter*innen diverser Berliner Trägereinrichtungen zusammen mit den Menschen ein, für die und mit denen diese täglich arbeiten. Aus der Praxis sollen so interessante Perspektiven und Handlungsideen vorgetragen und diskutiert werden. Wir hoffen natürlich, dass es gemeinsam mit den Trägern gelingt, die Menschen zu erreichen, die in den Einrichtungen kompetente Ansprechpartner für ihre sehr unterschiedlichen Lebenslagen und -probleme finden: Ob es um die Themen Wohnen, Arbeit, Bildung, Migration und/oder Gesundheit geht. 

Wir wissen: Nicht alles wird hiervon auf der Ebene der Bezirke oder im Berliner Abgeordnetenhaus geregelt. Wir wollen diese Wahlen aber einmal mehr zum Anlass nehmen, Politik vor Ort greifbarer zu machen.

Sind Sie als Vertreterin oder Vertreter Ihrer Partei dabei? 
Für Rückfragen stehen wir selbstverständlich gern zur Verfügung. 
Mit freundlichen Grüßen (…)
